
SPIINO 2011 ORAIUATINI 
STUDENIS 

1,566 graduating students 
41% response rate 

African American 
17.5% 

• 26% Male 
• 72% Female 

Caucasian 
68% 

Student Satisfaction 

Other 
Hispanic 6.2% 

3.7% 

• 830/o felt that courses in their major 
were offered with sufficient 
frequency. 

• 970/o were satisfied with availability 
of library resources. 

• 930/o felt thatfaculty were 
interested in their academic success 

• 910/o said the coursework in their 
program was engaging. 

• 900/o said that the foundational 
courses in their program prepared 
them for the upper-level courses. 

• 860/o said there was ample 
opportunity to apply what they were 
learning to real-world problems or 
jobs. 

• 970/o of those planning to start a 
new job aner graduation said that 
their major or field prepared them 

" rthe new position. 



• • 

• • 

Graduate Student 
Satisfaction 

• 95% said their thesis/dissertation 
advisor encouraged their intellectual 
growth and curiosity. 

• 84% said they were encouraged to 
develop their writing skills and submit 
work for publication. 

• 97% said their graduate program 
included instruction that emphasized 
the importance of research integrity 
and professional ethics. 

Alumni Activities 

• 360/o would be interested in 
tailgates 

• 300/o would be interested in 
discounted on-campus events 

• 340/o would be interested in 
discounted events around town 

• 260/o would be interested in 
mentoring current students 

Plans After 
Graduation 

•• 690/o said they plan to either start or look 
for anew lob aner graduation. 

• 500/o said they plan to work in Alabama. 

• 520/o said they plan to continue their 
education within the next year 

How Alumni Would Like 
to Keep in Touch 

'9 230/o through postal mall 

D 170/o through Faceeook 

Im 60/o through Llnkedln 
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